

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

两船相撞 1人海上失踪,其中一艘船事发后逃离现场

儋州市
农业农村局

悬赏5万元征集线索

□记者 畅凯

本报讯 2月26日约5时至7时,在洋浦港9°锚地N19°43.55'、E109°03.19'附近水域(大铲礁对开约3.5海里的海面),发生一起两船相撞的水上交通事故,事故造成“琼洋渔43049”轮船尾受损,船上1人失踪。事故发生后,肇事船只逃离事故现场。

为迅速侦破案件,儋州市农业农村局悬赏5万元向广大人民群众征集该起事故的线索。对于提供重要线索或协助破案的个人或单位,将给予人民币5万元奖励;对知情隐瞒不报的,将依法追究法律责任。

联系电话:13016252999、13976488071。



被撞船只(儋州市农业农村局供图)

2男子骑乘电动车闯红灯,一人跳上轿车引擎盖踹裂挡风玻璃 次日迫于舆论压力投案

□记者 畅凯

本报讯 近日,一则短视频在网上被大量转发。该视频显示,3月8日22时许,在海口市丘海大道,一辆轿车前方有两名骑乘电动车的男子,其中一人跳上轿车引擎盖,用脚将汽车挡风玻璃踹裂后扬长而去。昨日,记者从海口市公安局龙华分局了解到,两名涉事男子迫于舆论压力已向海口海垦派出所投案。

记者了解到,网络上传播的视频来自行车记录仪。该段视频显示,3月8日22时43分许,一轿车司机驾车行驶至海口丘海大道与秀华路十字路口时,突然出现两名骑乘一辆电动车的男子,坐车男子用手指了该轿车后走到车辆副驾驶旁,骑车男子从电动车上下来后,跳上轿车引擎盖,朝着前挡风玻璃踹了一脚,前挡风玻璃瞬间裂开。

记者从警方获知,根据驾驶人冯先生介绍,事发时正好是机动车道的红灯变为绿灯,他驾车正常通行时,突然一辆闯红灯的电动车从右侧驶来,差点与他的车辆相撞。冯先生表示,没想到坐在电动车后座的男子下了车,走到他车辆副驾驶座旁,不断拍打车窗,而骑车男子在拍打他的车辆引擎盖后跳上车引擎盖,朝着车辆前挡风玻璃猛地踹了一脚,导致前挡风玻璃破裂。两名男子随后骑乘电动车离开现场。事发后,冯先生拨打电话报警。当天晚上海口市公安局龙华分局海垦派出所受理该案。

昨日,记者从海口龙华警方了解到,上述短视频在网上被大量转发,网友纷纷指责两名涉事男子。涉事男子郑某鉴、郑某锋迫于舆论压力,于3月9日下午向警方投案。

老鼠咬破软管致管道燃气泄漏

海口龙华区消防部门和燃气公司及时处置

□通讯员 潘伟 记者 钟起的

本报讯 昨日5时52分许,海口龙华区滨河路一小区发生燃气泄漏。龙华区消防救援大队爱力专职消防站接到报警后立即出动1辆消防车、5名消防救援人员赶往现场处置,长堤路消防

站随后出动3辆消防车、16名消防救援人员前往增援。

消防救援人员到达现场后了解到,系该小区8楼一住户家燃气泄漏。消防救援人员佩戴好个人防护装备后对8楼进行排查,同时对该楼层住户进行通知警告和通风、断电处理,并对8楼整层楼

进行警戒。消防救援人员经排查发现,该小区8楼一房间燃气浓度较高,房内弥漫着浓烈的刺激性气味。消防救援人员将屋内窗户全部打开,同时关紧燃气阀门,等待燃气公司工作人员到场处置。经燃气公司检测排查得知,系老鼠将该房间软管咬破导致燃气泄漏。

骗

骗子假冒民警骗走一退休教师45万元

陵水警方正展开进一步调查

□记者 畅凯

本报讯 3月7日下午,陵水黎族自治县公安局陵城派出所接到退休教师陈某报警称,他前几日突然接到一陌生来电,对方谎称是某市公安局民警,来

电是为了告知陈某,他的一张银行卡存有涉嫌贪污的资金,他必须将所有存款汇到对方提供的“安全”账户上,以便“警方”冻结调查处理。谭某听说自己的账户涉嫌违法,立即慌了神,连忙按照对方的要求照做。陈某随后将账户

里的45万元存款汇给对方“以证清白”。对方“调查”后,还要求陈某再汇1万元才能解冻之前的汇款。陈某这才意识到自己受骗了。

目前,陵水警方已受理该案,正展开进一步调查。

琼海警方2月份共立案电信诈骗案件18起

2女子共被骗40余万元

□通讯员 潘咏 记者 廖自如

本报讯 今年2月,琼海警方共立案电信网络诈骗案件18起。其中,虚假贷款类和虚假投资理财类诈骗案件高发,易受骗人群主要为无业人员,2名女子共被骗40余万元。

今年1月22日,琼海市民王女士(化姓)在工作时突然接到一个境外来电,对方询问她是否需要贷款。王女士不假思索回答需要,并添加了对方的QQ好友。

次日,王女士点击了对方推送的网络链接,下载了“趣钱包”APP(骗子提供链接下载的虚假贷款APP),在该APP内申请贷款,王女士填好个人信息后,APP显示贷款成功3万元。当王女士准备将3万元提现至自己的银行卡时,却发现无法提现。对方随后编造各种理由,累计骗取王女士30余万元。

2021年12月17日,琼海市民李女士(化姓)在自家门口浏览微信朋友圈时,看到一则投资理财广告,很有诱惑力。

李女士遂与其取得联系并添加对方QQ,听到对方说“投资理财很容易学,赚钱快,提现快”后,李女士便欣然与对方进行所谓的炒股学习并下载对方发来的“荣兴证券”APP(骗子提供链接下载的虚假投资理财APP)。对方诱使李女士在该APP上充值10万元“炒股”,最后将钱骗走。

他以倒卖二手豪车为幌骗朋友95万元

被海口龙华区法院一审判处有期徒刑9年3个月

□通讯员 蔡莉 记者 吴佳穗

本报讯 男子刘某与张某是好朋友,刘某谎称有一辆二手豪车想售卖,骗取好友张某95万元。近日,海口龙华区法院一审以诈骗罪判处刘某有期徒刑九年三个月,并处罚金10万元。

刘某与张某均经营二手车相关业务。2021年6月4日,刘某参与网络赌博输钱后打电话给张某,谎称自己的朋

友有一辆二手豪车想售卖,并通过微信发送车辆照片给张某,询问其是否有兴趣接手。张某听后表示感兴趣,并与刘某约定以95万元的价格购买该车。张某当日通过银行卡、微信转账的方式向刘某转账购车定金共计15万元。同年6月5日,张某通过银行卡转账的方式向刘某转账10万元;同年6月7日,刘某要求张某结清剩余车款,张某通过银行卡、微信转账的方式向刘某转账70

万元。刘某将从张某处诈骗的95万元均用于网络赌博。涉案豪车是刘某租来的,车辆所有人为海南某公司,该车车辆并无出售计划。

去年6月24日,张某与刘某共同到海口市公安局龙华分局协商处理,张某于当日报案,海口市公安局龙华分局于次日立案侦查。案发后,刘某的妻子退还张某45.5万元,并取得张某谅解。

法院经审理,依法作出上述判决。